

很多朋友对于博鳌旅游导和博鳌旅游区不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [琼州旅游景点排名](#)
2. [博鳌有什么景点](#)
3. [全国十大旅游景点在哪里？](#)
4. [海南的博鳌怎么样？](#)

琼州旅游景点排名

1.博鳌亚洲论坛永久会址AAAA

博鳌亚洲论坛永久会址

博鳌亚洲论坛永久会址覆盖了海南省琼海市的东屿岛，这里最不容错过的当属那气势恢宏的会议中心、拥有神奇回音效应的祈运台·龙颈穴和玉带滩这个三江入海交汇处的奇特景点了。景区的售票点在岛外，购买门票后，便可乘坐景区的电瓶车经过培兰大桥上岛。整座东屿岛的外形酷似一只鳌，.....

2.中国（海南）南海博物馆AAAA

中国（海南）南海博物馆

中国（海南）南海博物馆位于琼海潭门中心渔港，距离博鳌亚洲论坛会址9公里，馆建筑由华南理工大学何镜堂院士担纲设计，融合现代美学风格与中国文化元素，取义“丝路逐浪，南海之舟”。场馆依地势而建，总建筑面积70593平方米，分为南北两区，南区是主要的展览区域，有8个室.....

3.红色娘子军纪念园AAA

红色娘子军纪念园

红色娘子军纪念园是全国爱国主义教育基地、海南省爱国主义教育基地、全国红色旅游经典景区，位于琼海市嘉积镇万石坡。由海南汇海旅业发展有限公司投资建设和经营管理。纪念园由和平广场、纪念广场、红色娘子军纪念馆、椰林寨、旅游服务区等五个部分组成,占地面积200亩。和平广.....

4.白石岭AAA

白石岭

位于琼海市西南12公里处，总面积约16.24平方公里，由登高岭等山岭组成。登高岭是白石岭最高峰，海拔328米。山状变化万端，移步换形。山上怪石嶙峋，千姿百态，石洞幽深，神奇莫测。每当云雾缭绕，山峰忽隐忽现，变化万千，犹在虚无缥缈之中。岭有1308级登上石阶贴崖.....

5.博鳌水城AAA

博鳌水城

博鳌以水城著称。位于中国海南省琼海市万泉河入海口处。出海口中有东屿、鸳鸯两个岛屿，使博鳌港水中有岛，岛中有水，波光错落，景色秀丽。被人们誉为奇妙的南国风光画卷。以亚洲论坛为中心，博鳌亚洲论坛会址落户博鳌使博鳌一夜成名。东屿岛上亚洲论坛永久会址的建立也使博鳌成为.....

6.博鳌东方文化苑AAA

博鳌东方文化苑

坐落在万泉河畔。这座中式的仿古建筑，在风格上处处体现出明、清两代的传统建筑特色，三面环水、一面靠山，莲花锦簇、绿树成荫，是游客品茗、进餐和歇息的好地方。博鳌东方文化苑由博鳌禅寺和东方文化主题公园两部分组成，主要景点三十余处。有名的有禅寺素芳斋、莲花馆、七宝莲池.....

7.琼海合水水库水利风景区AAA

琼海合水水库水利风景区

琼海市合水水库位于该市新园水系的福田镇境内。1965年10月兴建，为均质土坝，主坝顶长950米，副坝1座长325米。1966年土坝填筑达设计高程。土坝上游护坡采用混凝土预制块50×50×10厘米，现浇混凝土10米×1米×10厘米板块和浆砌石（设有砂碎石垫层厚1.....

8.龙寿洋万亩田野公园AAA

龙寿洋万亩田野公园

龙寿洋万亩田野公园利用现代技术与景观相融合，从艺术角度向游客展示海南生态旅游资源魅力，将自然村庄、传统农田改造、升级、转型，建设成“农民的家园，市民的公园，游客的乐园”。游客在公园里参观游览可乘坐电瓶车、骑自行车或漫步自由行走。公园内有咖啡厅、农家乐、农家旅馆.....

9.多河文化谷旅游区AA

多河文化谷旅游区

琼海多河文化谷景区位于琼海兴海南路勇敢村(琼海市区往博鳌方向老路)，景区按国家旅游局3A级标准耗巨资建造，占地面积160余亩，景区始建于1986年，曾被评为《2011年度海南10家特色景区》、《海南千里环岛文化示范点》，景区是海南唯一一家以海南母亲河万泉河本.....

10.万泉河

万泉河

万泉河是宝岛海南的象征，河水纯净、清澈，宛如玉带，自五指山峰漂流而下，至琼海市的博鳌入海口投入大海的怀抱。河两岸典型的热带雨林景观和巧夺天工的地貌令人叹为观止。经专家考证，万泉河是中国未受污染、生态环境优良的热带河流，被誉为中国的“氧谷”。万泉河河水流经琼海市.....

博鳌有什么景点

1博鳌亚洲论坛永久会址景区

从2002年开始，博鳌亚洲论坛每年定期在此召开年会，景区内风光旖旎

2博鳌镇

3博鳌禅寺

雄踞鳌岭、三面临水。登顶万佛观音塔可俯瞰博鳌全貌

4博鳌亚洲论坛成立会址

5东屿岛

全国十大旅游景点在哪里？

1985年由《中国旅游报》发起并组织全国读者经过半年多评比，于当年9月9日评选出十个风景名胜区。这个景区分布于祖国的东西南北各个领域，包括自然景观，历史建筑，人文景观，文物古迹等。这十个风景名胜区是：1、万里长城——全长8851.8km，高6—7m，宽4—5m。1987年列为世界文化遗产。2、桂林山水——典型的喀斯特岩溶地貌，以山青、水秀、洞奇、石美为主要特点。3、北京故宫——又名紫禁城，明清两代宫。东西宽750m，南北长960m，面积72万平方米为世界之最。4、杭州西湖——以一湖、二峰、三泉、四寺、五山、六园、七洞、八墓、九溪、十景为一胜而著称。5、苏州园林——有拙政园、留园、师园、环秀山庄、狮子林、怡园、沧浪亭、耦园、艺圃。6、安徽黄山——黄山集名山之长，有泰山之雄伟、华山之险峻、衡山之烟云、庐山之瀑、雁荡山之巧石、峨眉山之秀丽，黄山无不兼而有之。黄山以奇松、怪石、云海、温泉为四绝于天下。7、长江三峡——以瞿塘峡、巫峡、西陵峡的自然山水风光而名扬天下。8、日月潭——台湾省最大的湖泊，是台湾的"天池"，湖周35Km，水域9平方公里。万山丛中，突现明潭，为之一绝。9、承德避暑山庄——中国清朝的皇帝夏宫。距北京230Km，河北承德市。始建于康熙42年。内有72景，拥有殿、堂、楼、馆、亭、榭、阁、轩、斋、寺等建筑100多处。10、兵马俑——西安临潼区5km，是秦代秦始皇(公元前259—前210年)的陵墓陪葬坑，为世界第八大迹之一。共有三个兵马俑坑共有7000余件陶俑100余乘战车，400余匹陶马，和数十万件兵器。朋友，明白吧？欢迎交流与关注。

海南的博鳌怎么样？

感谢邀请，我是海南黑凤梨，我来回答！

我是一个土生土长的海南人，对于海南的博鳌怎么样这个问题，我认为位于海南琼海市的博鳌是一个你来了就不想离开的美丽地方，也是海南未来发展的一个很主要的地方。博鳌以前是一个小渔村，博鳌这个名字也有着鱼多鱼肥的意思，现在的博鳌不仅有着国际上很重要的博鳌亚洲论坛，也有博鳌的乐城国际旅游医疗先行区，博鳌更有海南的第三个国际机场，有着千年渔港潭门镇，博鳌气候宜人，物产丰富，美食众多。下面我们一起说一下博鳌这座天堂一样的小镇。

一、博鳌与大多数现在的发展起来的的城市一样，以前都是一个古老的小渔村，博鳌这个名字就是鱼多鱼肥的意思。我们先来说说博鳌这个地方在发展以前都拥有哪些东西。首先就是千年渔港潭门镇，这里现在依然是海南很重要的一个渔港，很多的海南当地人都会来到这里吃海鲜，而且很便宜实惠。琼海这个地方也是一个物产资源很丰富的地方，有着很多的美食，很美丽的海边。博鳌还有着博鳌禅寺，蔡家古宅等历史悠久而充满故事的建筑。

二、博鳌亚洲论坛，从2001年开始，在海南琼海的博鳌每一年都会开博鳌亚洲论坛，每年都会吸引着来自国内外的政要首脑以及各个行业的精英人士来到博鳌讨论大事。博鳌亚洲论坛的会址选择也是看到了博鳌这个地方宜人的气候条件，优美的风景和保护得很好的生态环境。这也是肯定了博鳌这个地方的气候环境和生态环境。有了博鳌亚洲论坛的影响力，博鳌这个位于海南的小渔村也是声名在外，吸引了很多的游客。

三、最后再来看看现在的博鳌有了哪些发展，首先位于博鳌的乐城国际旅游先行区是目前海南的自贸区自贸港建设很重要的一个项目，并且海南的超级医院也是位于博鳌。同时博鳌也拥有海南除了海口与三亚以外的第三个国际机场，未来的博鳌是海南的一个重点发展地方，海南的一个小渔村也走上了国际，变得越来越国际化。相信以后的博鳌会越来越好。

以上就是我对于这个问题的几点看法，希望对你有所帮助！

我是海南黑凤梨，您的关注、点赞与评论是我最大的动力！关注后可以给你分享更多精彩内容！

OK，关于博鳌旅游导和博鳌旅游区的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。